

放飞心中梦想 展现青春风采

2017 枣庄首届魅力校园春晚节目异彩纷呈



20余位明星小记者登台领奖

欢欢喜喜辞旧岁，金鸡报晓迎新。1月17日，枣庄会展中心里欢歌笑语，座无虚席，由枣庄市教育局和枣庄日报社联合主办，市中区委宣传部协办，由枣庄日报文教部、枣庄日报小记者工作室承办的“2017 枣庄首届魅力校园春晚”在这里隆重举行。

下午3时，随着枣庄市实验学校善知交响乐团的管弦与鼓声响起，枣庄首届魅力校园春晚在《春节序曲》中拉开帷幕，全市人民通过现场、微信和网络全球直播的方式共同欣赏了这场视觉盛宴。学生们用优美的旋律抒发着他们带着憧憬，怀揣梦想，迎接即将到来的新的考验，同时也载着希望，期待更加美好的明天。

“魅力校园”春晚旨在通过文艺汇演展示我市青少年的全新风采、艺术个性和理想信念。本场晚会上，来自枣庄五区一市的各类学校、幼儿园、培训机构等单位带来了精彩的节目，榴娃舞蹈选送的《金鸡报晓》、文化路小学的民族舞



枣庄市实验学校善知交响乐团现场演奏

蹈《剪纸姑娘》、东湖小学的柳琴戏《石榴花开红似火》、枣庄模特艺术学校的走秀节目《空乘礼仪展示》、枣庄市第十五中学的经典诵读《商鞅之死》等，展现了各自学校的教

学成果与特色，弘扬了民族精神，将校园文化多角度全方位地展现给了大家。孩子们身着盛装，缤纷的色彩点亮了整个舞台，一张张笑脸幸福地绽放，活灵活现的表演赢

得了现场嘉宾和观众的阵阵掌声。晚会过程中穿插了三次颁奖典礼，来自五区一市的46家培训机构、19家幼儿园及20余位明星小记者登台领奖。

魅力校园，魅力无限。晚会在枣庄市实验学校、榴娃舞蹈学校、红荷之舞培训学校共同带来的歌伴舞表演《魅力校园》中落下帷幕。(记者 孙明春 文/图)

书画作品展参观记



隆冬时节，岁末年初，枣庄文化路小学东校一年级五十多位小记者兴致勃勃地参观了枣庄市“榴火泉韵——吴泽浩高龙章 仇顺廷”三位书画家作

品展。“榴火泉韵——吴泽浩高龙章 仇顺廷画展”于2016年12月31日上午10点30分在山东省枣庄市博物馆开幕，展出

三位艺术家的人物、山水、花鸟作品及长卷作品近百幅。

吴泽浩、高龙章两位逾古稀的老艺术家均备文人风骨，以老辣笔墨诗情画意、豪情放歌。吴泽浩先生多擅画齐鲁历史人物，高龙章先生尤擅长卷巨幛。仇顺廷为吴泽浩、高龙章先生入室弟子，其山水画气势磅礴，苍润华滋，是山东卓有成就的中年画家。此次展览不仅展现了两代艺术家的风采，促进地区之间的文化交流，同时也诠释着齐鲁画风的形成与发展脉络。

小记者们被老艺术家粗犷豪放、气势磅礴的作品深深地吸引着，流连忘返！通过参观画展，不仅开阔了学生的视野，还丰富学生的课外知识，提高了孩子们的艺术修养。(王彦明 文/图)

保护大气环境 适度燃放烟花爆竹 我们是环保宣传小使者



春节临近，市民开始选购烟花爆竹庆祝新春佳节。燃放烟花爆竹给环境污染造成的破坏已经被广大市民所熟知，尤其是近期进入冬季伴随而来的雾霾天气，更是对市民的身体健康造成了影响。对此，市中区文化路小学利用假期前最后一天时间，对全体少先队员进行了保护环境的主题教育活动。

周一升旗仪式，国旗下演讲的同学对全体少先队员发出了“保护大气环境 适度燃放烟花爆竹”的倡议。大队辅导员孙老师要求各中

队辅导员利用午读课、暮省课时间对学生进行环境保护和安全燃放烟花爆竹的教育，并请辅导员老师将倡议书转发到班级群，希望小手拉大手，共同为环境保护贡献一份力量。各中队辅导员老师开展了形式多样的主题教育活动。

学校希望通过这一活动，可以鼓励广大少先队员从小做起，从小事做起，从家庭做起，争当保护生态的小卫士和环保宣传的小使者。(孙菲菲 文/图)

街头宣传安全出行



近日，在2017鸡年到来之际，市中区光明路小学小记者和枣庄市婚庆业协会人士一起来到市中区光明广场，举着“红灯停绿灯行”、“幸福平安相伴一生”、“人人出行平安”的标语牌，向市民宣传安全常识，倡导安全出行。

(记者 孙明春 文/图)